



10 ноября 2017 года в Культурно - досуговом центре г. Курганинска, команда КВН МАОУ СОШ №1 «Ну, это ещё не точно», отыграла свой первый сезон с отличным результатом в «5» баллов ровно. Всего участвовало 19 команд со всего Курганинского района, было много почетных зрителей (заместители главы района,



города, молодые депутаты). Эта мощная, живая, яркая и добрая атмосфера заряжает позитивными эмоциями на долгое время!

Все были веселыми и

оригинальными. Спасибо организаторам за шанс проявить себя. Отдельное большое спасибо нашему любимому зрителю и отзывчивой публике за их поддержку и аплодисменты.

Социальный педагог- Жаркова Ю.В.